

打造特色精品赛事 共赴城市文旅盛会

四平市第30届公路自行车公开赛鸣枪开赛

本报讯(记者 陈凯)为深入贯彻全民健身国家战略和《吉林省全民健身实施计划(2021—2025年)》，丰富全市人民体育文化生活，10月12日，由省体育局、市政府主办，市文广旅游局、市自行车协会承办的“金士百杯”四平市第30届公路自行车公开赛在四平植物园鸣枪开赛。省体育局副局长贾宁出席活动并宣布开赛；市委常委、副市长罗生存出席活动并致辞；市人大常委会副主任刘光辉、市政协副主席徐群丽出席活动。来自

全国的1500余位骑行爱好者齐聚英雄城，共赴一场体育与文旅交融的秋日盛宴。

罗生存曾在致辞中说，公路自行车赛，是四平深耕三十载、精心培育的“一市一品”精品赛事IP，从最初的区域性赛事，到如今辐射全国的品牌盛会；从单一的竞技比拼，到“体育+”多元融合的城市名片。每一次鸣枪开赛，都承载着参赛者对“更快、更高、更强——更团结”体育精神的坚守；每一次赛道飞驰，都见证着四平城市发展

的活力与担当。同时，诚挚地邀请大家，在比赛之余，放慢脚步，深入四平的街巷与山水之间，感受这座城市的英雄历史与自然风光，让这份从赛道延伸出的美好体验，成为大家与四平的珍贵“骑”遇。

在运动员、裁判员代表分别进行宣誓后，贾宁宣布：四平市第30届公路自行车公开赛开赛。活动现场礼炮齐鸣、彩烟四射，自行车公开赛正式开始。经过激烈角逐，选手齐浩男、姚磊分别获得男子公路A、B组冠军，选手

潘明新获得山地组冠军，选手秦涛、孙威分别获得女子公路和山地组冠军。

本届自行车公开赛以“吉林骑迹·乐享英城”为主题，设置了大众骑行、计时赛、车友嘉年华以及“奔跑吧·少年”吉林省儿童骑行系列活动四大板块，内容丰富、形式多样，既有专业选手的竞技角逐，也有大众爱好者的热情参与，旨在为所有骑行爱好者打造一场精彩纷呈、难忘可期的自行车盛会，让每一位骑友都能在四平的赛道上尽情驰骋、不负热爱。

以文艺之花助力民族团结 ——记吉林省伊通满族艺术团有限公司董事长张浩

本报记者 崔圣驰

作为全省唯一专业满族文艺院团的带头人，多年来，吉林省伊通满族艺术团有限公司董事长张浩始终把“弘扬民族优秀文化、培养优秀艺术人才、打造精品民族戏剧、服务各族人民群众”作为办团宗旨，不断学习新时代文艺理论，肩负起用文艺为中华民族凝心铸魂的时代使命。

2023年6月，张浩创作的抗美援朝题材二人转《圆梦》作为东三省唯一代表作品，在第七届“南山杯”全国曲艺新人新作展演中荣获优秀展演奖；2024年7月，创作的乡村振兴题材二人转《守望》入围第十三届中国曲艺牡丹奖(曲艺界最高奖)全国曲艺大赛，该院演员张朝帅荣获新人奖，是全国首位凭借二人转获此奖项的演员。2024年9月，张浩创意并编导的满族舞蹈《福到满家》在吉林省第三届少数民族文艺会演活动中荣获舞蹈类二等奖。

创作文艺精品 促进中华文艺百花争艳

“文艺工作者，就是要用作品说话”，是张浩的工作原则。他秉持“中华文化是主干，各民族文化是枝叶，根深干壮才能枝繁叶茂”的创作理念开

展工作，凭借过硬的业务素质和多年经验，创作了一大批艺术精品。其中有对中华优秀传统文化的挖掘和诠释，《摔金杯》《太宗怀鹤》《别乌江》《仁宗认母》等二人转曲目，从中华传统历史故事、人物传说中汲取营养，精心创作；有对传统文化和时代精神的探索与融合，相继创作了抗美援朝主题二人转《圆梦》、反食品浪费题材二人转《自作自受》，弘扬良好家风题材二人转《给我一个理由》、乡村振兴题材二人转《守望》，诚实守信主题二人转《信义老爹》等多部作品；有对满族神话传说和历史故事的演绎和讲述。张浩凭借过人的天赋，开创了二人转创作的独特系列篇章，即大型满族神话歌舞二人转，作品包括《额尔古纳河的舞者》《罕王奉母》《神火娘娘》等，是弘扬民族文化的典型案例，已成为伊通满族自治县、四平市乃至吉林省的一张文艺名片。

支持交流展演 助力学习各族优秀文艺元素

为把伊通满族文艺作品在更高级别的舞台上进行展演，与各族优秀文艺作品交流互鉴，张浩克服重重困难，

积极推动艺术团文艺精品参加各类交流展演活动，将多部文艺精品推向更高舞台，为伊通文艺争得多项荣誉。2023年，张浩创作的满族神话二人转《罕王奉母》获得第十届吉林省二人转·戏剧小品艺术节剧目奖。2024年，创作的满族神话二人转《神火娘娘》获得第十一届吉林省二人转·戏剧小品艺术节剧目奖，同年，在第十九届马街书会优秀曲艺节目网络展播。通过展演，促进了各族文化艺术的交往交流交融，碰撞出更优秀的文艺精品。

打造惠民平台 “送戏下乡”惠及各族群众

为进一步丰富各族群众精神文化生活，促进民族团结进步，张浩以“送戏下乡”为载体，打造宣传党的民族政策、丰富各族群众精神文化生活、促进各民族交往交流交融的文化惠民平台。他提出“村里申请、乡镇申报、团委服务”的三级联动模式，让送戏下乡

具有更强的针对性和更广的覆盖面，把精彩的文艺演出送到各族群众家门口。

多年来，在张浩的带领下，艺术团年均开展“送戏下乡”40余场次。在民族节日开展惠民演出，根据各族群众需求安排节目，增加节目数量和演出场次，覆盖范围逐年扩大，受益群众逐年增加，艺术团流动舞台车随处可见。经过多年精心打造，伊通满族艺术团送戏下乡活动已成为基层群众心心念念的一道文化大餐。伊通满族艺术团也两次获得全国“服务农民·服务基层”先进集体。

张浩的艺术实践，是对“文艺是时代前进的号角”这一论断的生动诠释。他以“坚持以人民为中心的发展思想”为创作导向，扎根基层、深入生活、贴近群众，其作品不仅展现了大气磅礴的艺术魅力，更在润物无声中凝聚了人心，为铸牢中华民族共同体意识贡献了一份独特的文艺担当。

共绘民族团结画卷



金秋时节，瓜果飘香。
日前，梨树县禧庆家庭农场的葡萄迎来丰收季，周边市民与游客纷至沓来，品尝甜美葡萄，体验采摘乐趣。

本报记者 于天韵 摄

童心飞扬 梦想绽放 四平市青少儿艺术展演成功举办

本报讯(记者 邢天笑 高天杰)10月8日，由市融媒体中心主办的“童心飞扬，梦想绽放”四平市青少儿艺术展演在市公安局警官礼堂举行。活动旨在为全市青少年和儿童搭建一个展示

艺术才华、放飞童年梦想的舞台。

展演现场，来自全市各中小学校及艺术培训机构的孩子们齐聚一堂。小选手们精神饱满，声情并茂。他们用清脆悦耳的童声、真挚动人的

动注脚。

文化动能借助科技杠杆不断释放，日益成为国家软实力跃升的强劲推力。美国外交学者网站刊文，以《黑神话：悟空》等为例指出，中国正在通过电子游戏以及融合时尚、网红和生活方式来提升软实力。

文明既是历史创造的积累，也是现实创新的土壤。唯有以守正创新的正气和锐气，在对中华优秀传统文化的创造性转化、创新性发展中实现面向未来的创造，才能不断铸就中华文化新辉煌。

情感，演绎了古今中外的经典诗文和原创作品。选手们歌颂祖国壮丽山河，诉说纯真童年趣事，纷纷表达对未来的美好憧憬，充分展现了我市青少儿出色的语言表达能力和昂扬向

上的精神风貌。本次活动不仅丰富了孩子们的课余文化生活，更提升了他们的艺术素养和自信心，精彩的表演赢得了现场观众和家长们的一致好评。

实践证明，开放包容是文明发展的命脉所系和动力之源。唯有坚定不移地拆除壁垒、拥抱世界、互学互鉴，让发展的要素在开放包容的环境中自由流动、碰撞融合，才能持续激发文明的创造力和发展活力，引领人类文明不断进步、迈向更美好的未来。

在习近平平思想指引下，让我们以一往无前的奋斗姿态更好担负起新的文化使命，推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展，在实践创造中进行文化创造，在历史进步中实现文化进步！(新华社北京10月8日电)

风驰电掣 逐梦四平

——四平市第30届公路自行车公开赛侧记

本报记者 王冬雪

秋色斑斓，车轮滚滚，四平这座充满活力的城市，再次因自行车运动而鼎沸。10月12日，来自全国的1500余位骑行爱好者齐聚英雄城，参加“金士百杯”四平市第30届公路自行车公开赛，共赴这场速度与活力的盛会。

公路自行车赛，是四平深耕三十载，精心培育的“一市一品”精品赛事IP。自1995年第一届“国际奥委会主席杯”全国百城市自行车赛四平赛区决赛开启，自行车运动的种子便在这片广袤的土地上深深扎根、茁壮成长。四平市公路自行车公开赛这一赛事被列入吉林省群众体育活动“一城一品”项目。

本届自行车公开赛以“吉林骑迹·乐享英城”为主题，设置了大众骑行、计时赛、车友嘉年华以及“奔跑吧·少年”吉林省儿童骑行系列活动四大板块。包括男子公路A组40公里计时赛、男子公路B组40公里计时赛、女子山地20公里计时赛、女子公路20公里计时赛，以及男子山地40公里计时赛和大众骑行活动等多项赛事内容。除专业竞赛外，还特别策划了车友嘉年华，内容包括红色研学活动、自行车混合接力赛、自行车绕标接力赛，“体育+”市集、体育彩票现场销售以及奔腾汽车现场展销。

公开赛道路两旁色彩鲜艳的枫树沙沙作响，仿佛在为选手们加油助威。赛场上，阳光洒在运动员们色彩斑斓的骑行服上，折射出绚烂光芒。他们头戴流线型头盔，跨上心爱的赛车，眼神中充满了坚定与渴望。每一次有力地踩踏，都仿佛在诉说着内心的执着；每一次急促的呼吸，都承载着对胜利的向往。那飞转的车轮，如同风火轮一般，带着他们在赛道上疾驰。

阅读浸润英雄城 文旅街区飘书香

市新华书店开展主题文明实践活动

本报讯(记者 王翌頤)国庆、中秋“双节”期间，市新华书店积极响应市委宣传部号召，深度融合“华诞共欢庆·月满英雄城”主题文明实践活动，以书为媒、以文化人，为市民、游客献上一场别具韵味的文化盛宴，让书香浸润英雄城，让阅读成为节日里最动人的风景。

为了让更多市民享受到阅读的乐趣，市新华书店充分发挥自身优势，9月30日至10月6日每晚6时，在仁兴里沉浸式文旅街区设立特色展位，开展了一系列丰富多彩的文化惠民促销活动。活动现场，各类优质图书整齐陈列，涵盖文学经典、科普百科、少儿读物等多个领域，满足不同年龄段读者需求。书店特别制定打折促销方案，让利于民，让书香惠及千家万户。除了优惠购书之外，还准备了精美礼品免费赠送，让来到活动现场的市民都能收到一份特别的节日礼物，感受到浓浓的的文化关怀。此外，书店在“双节”期间积极拓展服务边界，将阅读推广融入到整个街区

其它活动场景之中，进一步营造浓厚的书香氛围，激发市民的阅读热情。

此次活动的开展，是市新华书店践行国企担当、服务社会民生的一次生动实践。从前期筹备到现场执行，书店上下高度重视，密切配合，确保每一个环节都精益求精。无论是精心设计的活动展板，还是热情周到的服务保障，都体现了书店对文化的尊重和对读者的真诚。

正是这份用心与专注，使新华书店的展位成为主题文明实践活动现场的一道亮丽风景，吸引了众多市民、游客参与体验。

在“华诞共欢庆·月满英雄城”主题文明实践活动中，市新华书店全体人员充分发挥文化传播者的积极作用，用实际行动诠释了全民阅读的时代内涵，展现了新时代国有文化企业的风采。书店将继续秉承“传播先进文化、服务社会公众”宗旨，不断创新服务方式，丰富活动载体，为推动全民阅读、建设书香社会作出更大贡献。

党史上的今天

1949年10月13日，中国少年儿童队成立。1953年6月，中国少年儿童队改名为中国少年先锋队。(党研)

寻亲启事

魏淑芹(身份证号：220302*****0823)，荣青春(身份证号：211224*****371X)为北沟街道城乡居民养老保险参保人员，现已去世，需要亲属办理注销手续。目前两人亲属均未与我街道联系。

若您知晓相关亲属信息，请与我街

北沟街道办事处

2025年10月9日

公告

根据业主刘圆圆的申请，将坐落于铁西区英雄街锦纺委中天一期小区A3号楼4单元508室，(柒仟陆佰陆拾肆)元的四平市铁西区住宅专项维修资金专用票据遗失，票据号码

(4000010116)现声明作废，自本公告发布七日后无异议，持报纸声明补开发票丢失证明。

四平市铁西区物业管理服务中心

2025年10月10日

火热招商

1、位于铁西区四马路商业用房4-6层面积1345.06m²写字楼。

2、位于铁西区步行街5户门市房面积分别为：光明路1-2层面积117.9m²。光明路1-3层面积207.51m²。步行街1-3层面积328.8m²。步行街1-2层面积149.66m²。

以上房源出租出售火热招商中，有意者尽快报名。

招商电话：13844115890(杜先生) 13258807738(秦女士)